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Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 

(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 

senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Sérgio Antonio 

Calegari, Joelmo de Lima Ferreira, Nelso Antonio Dall’Orsoletta, Damiana Didomenico 

e Adhemar Alexandre Dondel. Inicialmente a Presidente justifica a ausência do vereador 

Juventino Jose Savaris Junior por motivos particulares, posteriormente solicita ao Dr. 

Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em 

discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Inicialmente na Ordem do Dia há a Indicação nº 028/2022 de autoria do Vereador 

Gervesson Cadore “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria 

Competente execute a construção de uma Praça Pública com área de lazer, Parque 

Infantil, Academia ao Ar Livre e quadra de areia no Loteamento Vista do Sol, no local 

indicado em anexo 1. Juntamente com a construção de um Quiosque no terreno de área 

verde, conforme imagem em anexo 2. ”, é solicitado ao secretário que faça a leitura da 

indicação, e após a leitura passa a palavra ao autor para que faça a defesa desta. O 

Vereador Gervesson inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, 

comenta que através de pedidos dos moradores, foi observado que há duas áreas separadas 

no referido loteamento para que sejam construídas locais de recreação, assim indica que 

seja feito um parquinho juntamente com uma quadra de areia e quiosque, proporcionando 

assim a todos os moradores locais, um ambiente de recreação e troca de ideias, podendo 

solucionar as vezes problemas da comunidade que não temos acesso. Após a defesa 

coloca a indicação em discussão, e não havendo nada contra, em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Na sequência há a Indicação nº 029/2022 de autoria do Vereador 

Joelmo “Para que o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente 

providencia a instalação de iluminação pública na Linha São Cristóvão.”, é solicitado 

ao secretário que faça a leitura da indicação, e após a leitura passa a palavra ao autor para 

que faça a defesa da mesma. O Vereador Joelmo inicia cumprimentando aos colegas 

vereadores, fala que tal indicação vem como pedido dos moradores locais onde há 

bastante neblina, e juntamente com a alta velocidade de carros e caminhões que passam 

neste local acaba se tornando perigoso a todos que ali residem. Após a defesa coloca a 

indicação em discussão, e não havendo nada contra, em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Antes de iniciar a palavra livre há duas requisições para o uso da palavra, 

inicialmente do Sr. Secretário Cláudio da Cas, que vem prestar informações e 

esclarecimentos sobre sua área de atuação, mas que através da sugestão dos vereadores  

 

 

 



 

desta Casa, retornará na próxima semana para que faça os esclarecimentos na presença 

do Vereador ausente que foi o mesmo que o citou na sessão anterior. Após isso a 

Presidente passa a palavra a Sra. Silvana representante da ONG Fauna Amiga de 

Lacerdópolis, não havendo nada contra ao seu pronunciamento, a mesma inicia 

cumprimentando a todos, e questiona sobre o que foi comentado sobre o valor repassado 

a ONG, onde o assunto em pauta foi sobre a indicação do Vereador Joelmo, que foi 

colocada de forma equivocada, não sendo o melhor meio legal deixar pago nas 

agropecuárias valores em alimentos e medicamentos, mas sim feito a licitação para que a 

mesma possa adquirir da melhor forma e mais importante, a forma legal, desta maneira a 

mesma solicita que então seja licitado medicamentos básicos como, vermífugos, sprays e 

também rações, para que sejam repassados aos que necessitam, sobre o controle de 

animais como citado, não é possível no Município pois só há um representante, e acredita 

não ser viável pois há um grande abandono de animais de Municípios vizinhos que são 

abandonados aqui, não sendo possível tal identificação, sobre o abandono de animais, 

comenta ser necessário a construção de um canil regional, devido a quantidade de 

habitantes que é exigido para a construção de um, e reforça que é necessário a união dos 

Municípios para que seja construído o referido canil, comenta casos que está envolvida 

sobre as cirurgias de animais que são maltratados ou atropelados, onde não há em muitas 

vezes dinheiro para cirurgia, e desta forma são feitas campanhas com fotos para comover 

as pessoas e arrecadar dinheiro para conseguir custear os valores cobrados pelas clinicas, 

por fim reforça o pedido que seja feito as devidas licitações para que seja repassado os 

valores devidos a ONG e proteção dos animais. Não havendo mais nada na Ordem do Dia 

é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Nelso Dall Orsoletta, que inicia 

cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, comenta um pouco sobre a 

obra na rua Prefeito Simão Marcon, qual está ficando de ótima qualidade, e que vai 

resolver os problemas que há na SC, com a vasão de água, que havia problemas em dias 

de fortes chuvas, comenta como em certas situações o engenheiro sabe menos do que o 

operador de máquina, como nesta situação o operador deu várias dicas e esclarecimentos 

que auxiliaram nos cálculos de declive e caimento das águas, assim fica feliz de ver como 

as coisas estão andando e seguindo de uma boa forma, reforça a atenção que deve ser 

dada na rua Silvio Santos Triquês, que com fortes chuvas sempre há problemas com a 

vasão de água, por isso deve ser dado atenção a referida rua. O Vereador Gervesson 

Cadore, inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, parabeniza a 

administração pelos serviços prestados, em especial o parque infantil na área de lazer, 

com sua lavagem e devida revitalização, e por todo empenho da administração parabeniza 

o município pelas obras tanto no interior quanto na cidade. O Vereador Joelmo Ferreira, 

inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, agradece a Sra. Silvana 

pelos esclarecimentos sobre a situação dos animais na cidade, deixando todos informados  

 

 

 



 

sobre a atual situação. A Vereadora Damiana Didomenico inicia cumprimentando a 

Presidente e demais colegas vereadores, agradece a presença do Sr. Secretário Cláudio, 

qual particularmente sempre quando solicitou qualquer informação foi atendida 

imediatamente e de excelente forma, agradece igualmente a Sra. Silvana por todos 

esclarecimentos sobre o assunto preocupante dos animais na cidade, sendo muito 

relevante e reforça o comentário do Vereador Sérgio que no que diz respeito a Câmara de 

Vereadores sempre aprovará quando o assunto for o bem estar animal, parabeniza 

igualmente as indicações apresentadas nesta Casa no dia de hoje, ambas muito relevantes. 

O Vereador Sérgio Calegari inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 

vereadores, comenta como o Vereador Juventino entrou em contato para fazer um repudio 

a nível de bancada ao STF, e após a notícia da presença do Sr. Cláudio o mesmo não 

apareceu, assim reforça que deve ser descontado o dia de Vereador que falta sem atestado 

médico, se não começa a haver faltas frequentes, fala sobre o período eleitoral que se 

aproxima, onde explica que independentemente do partido vencedor, que todos devemos 

nos tratar com respeito e entender o direito que todos tem de votar no partido que achar 

melhor, e após a eleição, que o vencedor faça um excelente trabalho em favor deste país. 

O Vereador Adhemar Dondel, inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 

vereadores, agradece a presença da Sra. Silvana, por suas explicações, e reforça que o 

abandono animal está acontecendo em todas as linhas, cita seu exemplo particular onde 

adotou um animal abandonado, por isso apoia totalmente o trabalho da Ong. A Presidente 

comenta sobre o abandono animal onde quem adota deve ter total consciência e 

responsabilidade sobre seus animais, para que não ocorram situações dessa maneira, 

sobre a eleição comenta a consciência que todos devem manter na hora de votar, que o 

voto seja aplicado com sabedoria e consciência pois esta decisão permanecerá por mais 

quatro anos, e por fim agradece a todos os por sua presença. Convoca todos para a 

próxima sessão que será no dia 04/10/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar a 

Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos 

presentes assinada.  
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Adhemar Alexandre Dondel                                                            Joelmo de Lima Ferreira 

 

 

 

 

 

 

 

Fabiano Miqueloto                                                                       Gervesson Antonio Cadore  


